

令和6年3月10日

果樹防除暦訂正のお知らせとお詫び

山米商事株式会社

謹啓 時下ますますご清栄のことお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先日配布させていただいた果樹防除暦の記載内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

謹白

記

1. りんご 5月中旬

誤 ミギワ 20フロアブル 4000倍(50cc) → (正) ミギワ 20フロアブル 4000倍(25cc)

2. なし(ラ・フランス) 8月中～下旬

誤 エクシレル SE 2500倍(20cc) → (正) エクシレル SE 2500倍(40cc)

3. もも 7月下旬

誤 ミギワ 20フロアブル 4000倍(125cc) → (正) ミギワ 20フロアブル 4000倍(25cc)

4. もも 8月上旬

誤 ディアナ WDG 10000倍(20g) → (正) ディアナ WDG 10000倍(10g)

以上

お問い合わせ先：山米商事株式会社 農材部 TEL 023-633-3303